

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного/заключного моніторингу
проєкту (програми)

«Скоординована підтримка НСА правоохоронному сектору в
Україні»

(повне найменування проєкту (програми))

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	<u>Річний</u>
Період звітування	<u>01.01.2020 - 31.12.2020</u>
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер розвитку	<i>Уряд Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії через Фонд із запобігання конфліктів, сприяння стабільності та безпеки (CSSF), Посольство Великої Британії в Україні</i>
Бенефіціар	<i>Національне антикорупційне бюро України</i>
Реципієнт	<i>Національне антикорупційне бюро України (код згідно з ЄДРПОУ 39751280)</i>
Номер реєстраційної картки проєкту	<i>№ 4462</i>
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<i>З початку реалізації даного проєкту міжнародної технічної допомоги (листопад 2020 року) Національне бюро отримало нематеріальних цінностей на загальну суму 2 308 965,06 грн.</i>
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	<i>https://nabu.gov.ua/mizhnarodna-tehnicna-dopomoga</i>
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	<i>Загальна сума отриманих нематеріальних цінностей у 2020 році становить 2 308 965,06 грн.</i>
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	<i>365 979,40 грн.</i>
консультаційні послуги	<i>1 942 985,66 грн.</i>
обладнання	<i>-</i>
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	<i>-</i>
адміністративні витрати виконавця	<i>-</i>

3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими

Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Підвищення ефективності розслідувань та спільної оперативно-розшукової діяльності		<i>Надана міжнародна технічна допомога дозволила забезпечити безперервність техніко-криміналістичного забезпечення кримінальних проваджень в частині досліджень портативної техніки та підвищити професійний рівень у сфері криміналістичного дослідження інформації в електронному вигляді.</i>

4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)

Здійснені заходи в рамках проєкту «Скоординована підтримка НСА правоохоронному сектору в Україні» дозволили посилити потужність новоствореного органу та покращити умови для виконання професійних обов'язків працівників Національного бюро, що мало позитивний вплив на досягнення цілі проєкту.

Отримана міжнародна технічна допомога відповідає потребам Національного бюро та здійснена в рамках Плану закупівлі товарів, робіт і послуг, що придбаваються за кошти міжнародної технічної допомоги.

У 2020 році в рамках даного проєкту Національним бюро було отримано 5 од оновлення програмного забезпечення, надано доступ до навчальних онлайн-тренінгів трьом працівникам, (одному з яких - із сертифікацію GNFA).

5. Проблемні питання та/або пропозиції

Проблемні питання та пропозиції відсутні.

Координатор проєкту



Г.Углава